
公务员行测真题类比推理试卷(661) 

1 / 21 

公务员行测真题类比推理试卷每日一练 

 

一、单选题(共计 45 题,每题 1 分) 

1.   

单选题 

牛奶:奶牛:牛圈 

A.  鸡肉:肉鸡:鸡场 

B.  虫害:害虫:农田 

C.  蛇毒:毒蛇:蛇穴 

D.  蜜蜂:蜂蜜:蜂巢 

答案:C 

解析:第一步:判断题干词语间逻辑关系。牛奶是奶牛的身体分泌物，二者为对应关系，牛圈

是奶牛的生活场所，二者为对应关系。第二步:判断选项词语间逻辑关系。A项:鸡肉是肉鸡的

身体部分，而不是身体分泌物，鸡场是肉鸡的生活场所，二者为对应关系，前两词与题干逻辑

关系不一致，排除；B 项:害虫导致虫害，二者为因果对应关系，农田是害虫的生活场所，二

者为对应关系，前两词与题干逻辑关系不一致，排除；C 项:蛇毒是毒蛇的身体分泌物，二者

为对应关系，蛇穴是毒蛇的生活场所，二者为对应关系，与题干逻辑关系一致，当选；D项:

蜂蜜是蜜蜂的身体分泌物，但两词顺序与题干相反，与题干逻辑关系不一致，排除。故正确答

案为 C。考点逻辑关系-对应关系来源 2019 年江苏省公务员录用考试《行测》题（C 类）

（网友回忆版）第 66 题统计正确率 

2. 

单选题 

近视:眼镜 

A.  聋哑:手语 

B.  中风:针灸 

C.  癌症:化疗 

D.  失明:墨镜 

答案:A 

解析:第一步:判断题干词语间的逻辑关系。题干两词为对应关系。眼镜可以帮助近视患者看

清事物，但不能治疗近视。第二步:判断选项词语间的逻辑关系。A项:手语可以帮助聋哑人交

流，但不能治疗聋哑，与题干逻辑关系一致，当选；B 项:针灸是中风的一种治疗手段，与题

干逻辑关系不一致，排除；C 项:化疗是癌症的一种治疗手段，与题干逻辑关系不一致，排

除；D项:墨镜不能帮助失明患者看清事物，二者无明显的逻辑关系，排除。故正确答案为

A。考点逻辑关系-对应关系来源 2017 年 422 联考《行测》题（新疆卷）第 98 题统计正确

率 

3. 

单选题 
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调查:求真 

A.  晨练:健身 

B.  施肥:收割 

C.  记忆:怀念 

D.  备份:复制 

答案:A 

解析:第一步:判断题干词语间逻辑关系。调查是求真的一种方式，二者为方式的对应关系。

第二步:判断选项词语间逻辑关系。A项:晨练是健身的一种方式，二者为方式的对应关系，与

题干逻辑关系一致，当选；B 项:先施肥，再收割，二者是时间先后的对应关系，与题干逻辑

关系不一致，排除；C 项:记忆可以用来怀念，二者是功能的对应关系，与题干逻辑关系不一

致，排除；D项:备份是指将电子计算机存储设备中的数据复制到其他存储设备的方式，复制

是备份的一个步骤，二者不是方式目的的对应关系，与题干逻辑关系不一致，排除。故正确答

案为 A。考点逻辑关系-对应关系来源 2021 年江苏省公务员录用考试《行测》题（C 类）

（网友回忆版）第 66 题统计正确率 

4. 

单选题 

上肢:上臂肌肉:肱三头肌 

A.  电脑:键盘:塑料 

B.  图书馆:报纸:纸张 

C.  蔷薇科:被子植物:苹果树 

D.  汽车:制动系统:刹车盘 

答案:D 

解析:第一步:判断题干词语间逻辑关系。上臂肌肉是上肢的组成部分，二者为组成关系，肱

三头肌是上臂肌肉的组成部分，二者为组成关系。第二步:判断选项词语间逻辑关系。A项:键

盘是电脑的组成部分，二者为组成关系，键盘是用塑料制作而成的，二者为原材料的对应关

系，与题干逻辑关系不一致，排除；B 项:图书馆里有报纸，二者为场所地点的对应关系，报

纸是用纸张制作而成的，二者为原材料的对应关系，与题干逻辑关系不一致，排除；C 项:蔷

薇科是被子植物的一种，二者为种属关系，苹果树是被子植物，二者为种属关系，与题干逻辑

关系不一致，排除；D项:制动系统是汽车的组成部分，二者为组成关系，刹车盘是制动系统

的组成部分，二者为组成关系，与题干逻辑关系一致，当选。故正确答案为 D。考点逻辑关系

-包容关系来源 2020 年深圳市考公务员录用考试《思维能力测验》试题（网友回忆版）第 64

题统计正确率 

5. 

单选题 

芒种:成熟:节气 

A.  音响:立体:设备 
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B.  流星:闪光:天体 

C.  冠礼:婚嫁:礼仪 

D.  古稀:高寿:称谓 

答案:D 

解析:第一步:判断题干词语间逻辑关系。题干三词是对应关系，“芒种”是代表“成熟”的“节

气”。第二步:判断选项词语间逻辑关系。只有 D项与之逻辑关系一致，“古稀”是中国人自古

指七十“高寿”的“称谓”，当选。A项“立体”声是“音响”自身所具有的一种实际属性，而不是

一种代表义；B 项，“流星”不是一种“天体”，而是流星体进入大气层后，因摩擦而发光发热

的现象；C 项，“冠礼”是一种代表“成年”的“礼仪”，而不是“婚嫁”。A.B.C 三项均与题干逻

辑关系不一致。故正确答案为 D。考点逻辑关系-对应关系逻辑关系-包容关系来源 2013 年山

东省公务员录用考试《行测》题第 87 题统计正确率 

6. 

单选题 

动脉血管:静脉血管:毛细血管 

A.  散文:诗歌:小说 

B.  历史片:战争片:科幻片 

C.  休眠火山:死火山:活火山 

D.  晴天:雨天:雪天 

答案:C 

解析:第一步:判断题干词语间逻辑关系。动脉血管.静脉血管和毛细血管都是血管，三者之间

为并列关系，并且血管中只有这三类。第二步:判断选项词语间逻辑关系。A项:散文.诗歌和

小说都是文学载体，三者之间为并列关系，但是文学载体不仅有散文.诗歌.小说，还有剧本.

寓言等形式，与题干逻辑关系不一致，排除；B 项:历史片.战争片以及科幻片是三种电影题

材，三者之间为并列关系，但是电影题材除了这三种还有喜剧片.惊悚片等，与题干逻辑关系

不一致，排除；C 项:休眠火山.死火山.活火山都是火山，三者之间为并列关系，并且火山只

有这三类，与题干逻辑关系一致，当选；D项:晴天.雨天.雪天是三种天气，三者之间为并列

关系，但是天气不仅有这三种，还有霜降.冰雹等，与题干逻辑关系不一致，排除。故正确答

案为 C。考点逻辑关系-并列关系来源 2019 年山东省选调应届优秀高校毕业生到基层工作考

试《行测》试卷（网友回忆版）第 82 题统计正确率 

7. 

单选题 

程门立雪:尊师敬道 

A.  草木皆兵:泰然自若 

B.  按图索骥:事半功倍 

C.  扑朔迷离:错综复杂 

D.  叶公好龙:情有独钟 
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答案:C 

解析:第一步:判断题干两词间的逻辑关系。题干两词是近义关系，“程门立雪”和“尊师敬道”

是近义词，与之关系相同的是 C 项，“扑朔迷离”和“错综复杂”是近义词。第二步:逐一判断

其它选项。A项“草木皆兵”和“泰然自若”是反义词，排除；B 项“按图索骥”指墨守成规，与

“事半功倍”不是近义关系，排除；D项“叶公好龙”指表里不一，与“情有独钟”不是近义关

系，排除。故正确答案为 C。考点语义关系-近义关系来源 2013 年浙江省公务员录用考试

《行测》题（B 类）第 70 题统计正确率 

8. 

单选题 

青蛙:水蛇:变温动物 

A.  鳄鱼:蜥蜴:爬行动物 

B.  海豚:企鹅:海洋动物 

C.  海龟:鲸鱼:两栖动物 

D.  羚羊:狮子:草原动物 

答案:A 

解析:第一步:判断题干词语间逻辑关系。青蛙和水蛇是两种不同的动物，二者是并列关系中

的反对关系；青蛙和水蛇都是变温动物，二者均与第三个词构成种属关系，且变温是青蛙和水

蛇具有的属性。第二步:判断选项词语间逻辑关系。A项:鳄鱼和蜥蜴是两种不同的动物，二者

是并列关系中的反对关系；鳄鱼和蜥蜴都是爬行动物，二者均与第三个词构成种属关系，且爬

行是鳄鱼和蜥蜴具有的属性，与题干逻辑关系一致，当选；B 项:海豚和企鹅是两种不同的动

物，二者是并列关系中的反对关系；但海洋是海豚和企鹅生活的场所而非属性，与题干逻辑关

系不一致，排除；C 项:海龟和鲸鱼是两种不同的动物，二者是并列关系中的反对关系；但海

龟和鲸鱼都不是两栖动物，与题干逻辑关系不一致，排除；D项:羚羊和狮子是两种不同的动

物，二者是并列关系中的反对关系；但草原是羚羊和狮子生活的场所而非属性，与题干逻辑关

系不一致，排除。故正确答案为 A。考点逻辑关系-并列关系逻辑关系-包容关系来源 2019 年

湖北省选调生招录考试《综合知识和行政职业能力测验》题第 105 题统计正确率 

9. 

单选题 

交通费:住宿费:误工费 

A.  剪纸:窗花:灯花 

B.  森林:树木:桦树 

C.  法国:英国:德国 

D.  春装:秋装:男装 

答案:C 

解析:第一步:判断题干词语间逻辑关系。交通费.住宿费.误工费都属于费用，三者为并列关

系。第二步:判断选项词语间逻辑关系。A项:窗花属于剪纸的一种，是种属关系，与题干逻辑
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关系不一致，排除；B 项:森林和树木是组成关系，桦树和树木是种属关系，与题干逻辑关系

不一致，排除；C 项:法国.英国.德国都属于国家，三者为并列关系，与题干逻辑关系一致，

当选；D项:春装和秋装都是服装，二者为并列关系，但男装和春装.男装和秋装互为交叉关

系，与题干逻辑关系不一致，排除。故正确答案为 C。考点逻辑关系-并列关系来源 2019 年

420 联考《行测》题（吉林甲级）（网友回忆版）第 72 题统计正确率 

10. 

单选题 

无知:教育 

A.  落后:与时俱进 

C. 经济:反腐倡廉 

D. 温饱:改革开放 

答案:A 

解析:第一步:判断题干词语间逻辑关系。教育可以改变无知，且无知是不好的事情。第二步:

判断选项词语间逻辑关系。A项:与时俱进可以改变落后，且落后是不好的事情，与题干逻辑

关系一致，当选；B 项:解放思想可以改变保守，但保守是中性词，与题干逻辑关系不一致，

排除；C 项:反腐倡廉和经济没有必然联系，与题干逻辑关系不一致，排除；D项:改革开放和

温饱没有必然联系，与题干逻辑关系不一致，排除。故正确答案为 A。考点逻辑关系-对应关

系来源 2020 年浙江公务员考试《行测》（B 类）试题（网友回忆版）第 59 题统计正确率

33% 易错项 

11. 

单选题 

电:手机 

A.  风:风车 

B.  螺旋桨:直升机 

C.  水:船 

D.  光:植物 

答案:A 

解析:第一步:判断题干词语间逻辑关系。电是手机运行的动力来源。第二步:判断选项词语间

逻辑关系。A 项:风是风车的动力来源，当选；B 项:螺旋桨是直升机的组成部分，排除；C 项:

水不给船提供动力，排除；D项:光不一定是植物的动力来源，有的植物也能够生长在无光的

环境中，排除。故正确答案为 A。考点逻辑关系-对应关系来源 2014 年四川省公务员录用考

试《行测》题第 83 题统计正确率 

12. 

单选题 

电影配音:外语配音 

A.  单向沟通:双向沟通 
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B.  注射给药:口服给药 

C.  短期观察:重点观察 

D.  长期记忆:短期记忆 

答案:C 

解析:第一步:判断题干词语间逻辑关系。题干从不同的角度将配音进行分类，电影配音是从

视频类型进行分类，外语配音是从语言类型角度进行分类，二者为交叉关系。第二步:判断选

项词语间逻辑关系。A项:单向沟通和双向沟通均是沟通方式，二者为并列关系，与题干逻辑

关系不一致，排除；B 项:注射给药和口服给药均是给药方式，二者为并列关系，与题干逻辑

关系不一致，排除；C 项:短期观察是从观察的时间上进行分类，重点观察是从观察的程度上

分类，二者为交叉关系，与题干逻辑关系一致，当选；D项:长期记忆和短期记忆均从记忆的

时间上进行分类，二者为并列关系，与题干逻辑关系不一致，排除。故正确答案为 C。考点逻

辑关系-交叉关系来源 2019 年 420 联考《行测》题（吉林乙级）（网友回忆版）第 62 题统

计正确率 

13. 

单选题 

( ) 对于词典相当于台词对于() 

A.  字典；舞台 

B.  学生；演员 

C.  释义；表达 

D.  词语；剧本 

答案:D 

解析:逐一代入选项。A项:“字典”和“词典”分别是用来对单字和词语进行释义的工具书，二

者为并列关系；演员在“舞台”说“台词”，二者不是并列关系，前后逻辑关系不一致，排除；B

项:“学生”查阅“词典”，二者为主宾关系；“演员”背诵“台词”，二者为主宾关系，但词语前

后顺序相反，前后逻辑关系不一致，排除；C 项:词典是收集词汇加以解释供人检查参考的工

具书，“词典”有“释义”的功能，二者为功能的对应关系；台词是戏剧.影视剧中角色所说的

话，“台词”有“表达”的功能，二者为功能的对应关系，但词语前后顺序相反，前后逻辑关系

不一致，排除；D项:词典是收集词汇加以解释供人检查参考的工具书，“词语”是“词典”的组

成部分，二者为组成关系；剧本主要是由台词和舞台指示组成的一种文学样式，“台词”是“剧

本”的组成部分，二者为组成关系，前后逻辑关系一致，当选。故正确答案为 D。考点逻辑关

系-包容关系来源 2021 年新疆公务员录用考试《行测》试题（网友回忆版）第 100 题统计正

确率 

14. 

行测类比推理 

四边形:矩形:菱形 

A.  雄蕊:花药:花丝 
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B.  固态:液态:气态 

C.  体裁:诗歌:散文 

D.  塑料:着色剂:稳定剂 

答案:C 

解析:第一步:判断题干词语间逻辑关系。“矩形”和“菱形”是两种不同的“四边形”，二者分别

和一词构成种属关系。第二步:判断选项词语间逻辑关系。A项:“花药”和“花丝”是“雄蕊”的

组成部分，二者分别和一词构成组成关系，与题干逻辑关系不一致，排除；B 项:“固态”“液

态”和“气态”是物体的三种状态，三者为并列关系，与题干逻辑关系不一致，排除；C 项:“诗

歌”和“散文”是两种不同的“体裁”，二者分别和一词构成种属关系，与题干逻辑关系一致，当

选；D项:“着色剂”可使塑料具有各种鲜艳.美观的颜色，“稳定剂”可以防止塑料分解.老化，

二者分别和“塑料”构成对应关系，与题干逻辑关系不一致，排除。故正确答案为 C。考点逻辑

关系-交叉关系逻辑关系-包容关系来源 2022 年四川下半年公务员录用考试《行测》试题

（网友回忆版）第 73 题统计正确率 

15. 

单选题 

卧薪尝胆:勾践 

A.  破釜沉舟:刘邦 

B.  入木三分:王羲之 

C.  三顾茅庐:孙权 

D.  韦编三绝:吕不韦 

答案:B 

解析:第一步:判断题干词语间逻辑关系。卧薪尝胆描述的是越王勾践忍辱负重，发愤图强，

最终苦尽甘来。第二步:判断选项词语间逻辑关系。A项:破釜沉舟描述的是项羽把饭锅打破，

把渡船凿沉不留退路，下决心不顾一切地干到底，而非刘邦，与题干逻辑关系不一致，排除；

B 项:入木三分描述的是王羲之在木板上写字，木工刻时，发现字迹透入木板三分(1 厘米)

深，与题干逻辑关系一致，当选；C 项:三顾茅庐描述的是刘备为请诸葛亮出山而三次拜访诸

葛亮，描述的不是孙权，与题干逻辑关系不一致，排除；D项:韦编三绝描述的是孔子勤读

《易经》，致使编联竹简的皮绳多次脱断，描述的不是吕不韦，与题干逻辑关系不一致，排

除；故正确答案为 B。考点逻辑关系-对应关系来源 2019 年江西省法检统一考录公务员笔试

《行测》题（网友回忆版）第 90 题统计正确率 

16. 

单选题 

缺锌:生长迟缓 

A.  成年:参加选举 

B.  吃药:感冒痊愈 

C.  迁徙:季节变化 
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D.  加热:温度升高 

答案:D 

解析:第一步:判断题干词语间逻辑关系。缺锌导致生长迟缓，二者为因果对应关系。第二步:

判断选项词语间逻辑关系。A项:成年是参加选举的必要条件而不是参加选举的原因，与题干

逻辑关系不一致，排除；B 项:吃感冒药可以导致感冒痊愈，但题干只是说吃药，太过笼统，

所以题干两词无必然逻辑关系，与题干逻辑关系不一致，排除；C 项:季节变化导致迁徙，二

者为因果对应关系，但两词顺序与题干相反，与题干逻辑关系不一致，排除；D项:加热可以

导致温度升高，二者为因果对应关系，与题干逻辑关系一致，当选。故正确答案为 D。考点逻

辑关系-对应关系来源 2018 年吉林省选调生录用考试《行测》试题（网友回忆版）第 71 题

统计正确率 

17. 

单选题 

( ) 对于五音相当于()对于七情 

A.  角律:情思 

B.  宫商:思悲 

C.  五声:六欲 

D.  四书:六律 

答案:B 

解析:逐一代入选项。A项:角律是五音的组成部分，二者是组成关系，情思指情谊.情感，不

是七情的组成部分，前后逻辑关系不一致，排除；B 项:宫和商为并列关系，都是五音的组成

部分，思和悲为并列关系，都是七情的组成部分，二者为组成关系，前后逻辑关系一致，当

选；C 项:五声又称五音，二者为全同关系，六欲和七情为并列关系，前后逻辑关系不一致，

排除；D项:四书和五音没有明显的逻辑关系，六律和七情没有明显的逻辑关系，前后逻辑关

系不一致，排除。故正确答案为 B。考点逻辑关系-包容关系来源 2018 年辽宁省公务员录用

考试《行测》题（网友回忆版）第 92 题统计正确率 

18. 

单选题 

电脑:设备 

A.  广播:传媒 

B.  颜料:绘画 

C.  文言:白话 

D.  能源:煤炭 

答案:A 

解析:第一步:判断题干词语间逻辑关系。电脑是一种设备，二者是种属关系。第二步:判断选

项词语间逻辑关系。A项:传媒指传播媒介，特指报纸.广播.电视.网络等各种新闻工具，广

播是一种传媒，二者是种属关系，与题干逻辑关系一致，当选；B 项:颜料是绘画所用的材
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料，二者不是种属关系，与题干逻辑关系不一致，排除；C 项:文言和白话为汉语书面语的两

种形式，二者是并列关系而非种属关系，与题干逻辑关系不一致，排除；D项:煤炭是一种能

源，二者是种属关系，但两词顺序与题干相反，与题干逻辑关系不一致，排除。故正确答案为

A。视频考点逻辑关系-包容关系来源 2022 年内蒙古公务员录用考试《行测》题（网友回忆

版）第 90 题统计正确率 

19. 

单选题 

( ) 对于污染相当于起诉对于() 

A.  防治驳回 

B.  排放判决 

C.  农药原告 

D.  工厂法院 

答案:B 

解析:逐一代入选项。A项:防治污染为动宾关系，驳回起诉为动宾关系，但后一组两词顺序相

反，前后逻辑关系不一致，排除；B 项:排放和污染为两个行为，且先排放后污染，判决和起

诉为两个行为，且先起诉后判决，前后逻辑关系一致，当选；C 项:农药污染指农药或其有害

代谢物.降解物对环境和生物产生的污染，为固定搭配，原告起诉为主谓关系，前后逻辑关系

不一致，排除；D项:工厂可以产生污染，二者是场所的对应关系，法院可以受理起诉，二者

是场所的对应关系，但后一组两词顺序相反，前后逻辑关系不一致，排除。故正确答案为 B。

考点逻辑关系-对应关系来源 2018 年 421 联考《行测》题（山东卷）（网友回忆版）第 90

题统计正确率 

20. 

单选题 

勘探:矿石:工厂 

A.  运输:货物:火车 

B.  养殖:鲤鱼:餐厅 

C.  训练:士兵:战场 

D.  驯服:海豚:大海 

答案:B 

解析:第一步:判断题干词语间逻辑关系。“勘探”得到的“矿石”由“工厂”加工，前两词为动宾

关系，后两词为原料与加工场所的对应关系。第二步:判断选项词语间逻辑关系。A项:用火车

运输货物，“火车”为运输货物的工具，后两词为工具上的对应关系，与题干逻辑关系不一

致，排除；B 项:“养殖”得到的“鲤鱼”由“餐厅”进行加工，前两词为动宾关系，后两词为原料

与加工场所的对应关系，与题干逻辑关系一致，当选；C 项:“训练”“士兵”是为了让他们在

“战场”上保家卫国，前两词为动宾关系，和第三词存在目的上的对应关系，与题干逻辑关系

不一致，排除；D项:“驯服”“海豚”，二者构成动宾关系，“海豚”生活在“大海”里，是生活
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与题干逻辑关系不一致，排除 故正确答案为 。考点逻辑关系-对应关系

来源 2013 年山东省公务员录用考试《行测》题第 86 题统计正确率 

21. 

单选题 

画作:风景( ) 

A. 著作:英雄 

B.  歌剧:电影 

C.  抒发:情感 

D.  蓝图:设计 

答案:A 

解析:第一步:判断题干词语间逻辑关系。画作描绘的对象是风景，二者是对应关系，且画作

与风景均为名词。第二步:判断选项词语间逻辑关系。A项:著作描写的对象是英雄，二者是对

应关系，且著作与英雄均为名词，与题干逻辑关系一致，当选；B 项:歌剧和电影是两种不同

的艺术形式，二者是并列关系，与题干逻辑关系不一致，排除；C 项:抒发情感构成动宾短

语，且抒发为动词，与题干逻辑关系不一致，排除；D项:设计蓝图构成动宾短语，且设计为

动词，与题干逻辑关系不一致，排除。故正确答案为 A。考点逻辑关系-对应关系来源 2019

年广东省公务员录用考试《行测》题（县级卷）（网友回忆版）第 45 题统计正确率 

22. 

单选题 

空中乘务员:飞行员 

A.  司机:交警 

B.  学生:教师 

C.  顾客:营业员 

D.  护士:医生 

答案:D 

解析:第一步:判断题干词语间逻辑关系。空中乘务员和飞行员是两种职业，为并列关系。第

二步:判断选项词语间逻辑关系。A项:交警和司机为交叉关系，与题干逻辑关系不一致，排

除；B 项:学生不是一种职业，而是教师教学的对象，二者是对应关系，与题干逻辑关系不一

致，排除；C 项:顾客不是一种职业，而是营业员服务的对象，二者是对应关系，与题干逻辑

关系不一致，排除；D项:护士和医生是两种职业，为并列关系，与题干逻辑关系一致，当

选。故正确答案为 D。考点逻辑关系-并列关系来源 2018 年 421 联考《行测》题（陕西卷）

（网友回忆版）第 53 题统计正确率 

23. 

单选题 

阳春白雪对于( )相当于()对于度日如年 

A.  曲高和寡；浮光掠影 
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